

Előterjesztés
Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Átvilágítási Ideiglenes Bizottság
2023. július 04. napi rendes ülésére
külső szakértő megbízásával kapcsolatos előterjesztések elkészítése az Önkormányzat,
annak intézményei, valamint a Polgármesteri Hivatal átvilágítása céljából

Az ülés formája: nyílt ülésen tárgyalandó
Elfogadásához szükséges többség: egyszerű többség

Előterjesztők:



Timár Gyula,

1. Előterjesztés

Tisztelt Bizottság!

A Képviselő-testület a 2022. november 24. napi rendkívüli ülésén a 471/2022. (XI.24.) számú önkormányzati határozatával ideiglenes bizottságot állított fel. A Képviselő-testület az ideiglenes bizottság feladataként azt határozta meg, hogy a bizottság vizsgálja meg az Önkormányzat és az intézményei által kötött valamennyi szerződés és valamennyi pénzügyi teljesítés szabályszerűségét, szakmai indokoltságát a 2019. novemberét követő időtartam vonatkozásában.

A bizottság ezen feladatának teljesítéséhez az Önkormányzat részéről adatszolgáltatás lett volna szükséges a bizottság irányába, amely keretén belül az Önkormányzat rendelkezésre bocsátja a bizottsági munkához szükséges dokumentumokat.

A bizottság ezen adatszolgáltatás teljesítése érdekében 2023. március 27. napján ülést tartott, amely ülésen az 1/2023. (III.27.) számú ÁIB határozatával felkérte a polgármestert az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, valamint a GAMESZ vonatkozásában, hogy a bizottság feladatának teljesítéséhez szükséges dokumentumok rendelkezésre bocsátása céljából járjon el.

Az Önkormányzat, valamint a Polgármesteri Hivatal a mai napig nem bocsátott rendelkezésre semmilyen dokumentációt, amely alapján a bizottság a Képviselő-testület által hozott határozatnak megfelelően el tudná végezni.

Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat Képviselő-testületének határozatában meghatározott feladatok elvégzése a Polgármester mulasztása miatt akadályba ütközik, ezért a Képviselő-testület által külső szakértő megbízása szükséges az Önkormányzat és intézményeinek működésének átvilágítása érdekében. Az átvilágítás célja alapvetően is az lett volna, hogy az Önkormányzat működési kiadásainak csökkentésére vonatkozó javaslatot dolgozzon ki.

Ezen feladat elvégzésére a bizottságnak a fentiekben meghatározott okok miatt nem volt lehetősége.

2. Döntési javaslatok

1. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Átvilágítási Ideiglenes Bizottságának .../2023. (...) határozata

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Átvilágítási Ideiglenes Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy az Önkormányzat, annak intézményei, valamint a Polgármesteri Hivatal átvilágításával kapcsolatos külső szakértői megbízáshoz szükséges Képviselő-testületi előterjesztéseket készítse elő, valamint az előterjesztések benyújtásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

A Bizottság kifejezetten határoz arról, hogy az átvilágítási megbízás tárgyát az Önkormányzat működési kiadásainak csökkentésére, az Önkormányzat költséghatékonyságának növelésére irányuló javaslat megtételét célzó vizsgálat képezze.

A Bizottság felhatalmazza a Bizottság elnökét, hogy amennyiben más önkormányzati bizottság, valamint a képviselő-testület tagjainak együttműködése szükséges az előterjesztések elkészítéséhez, akkor velük egyeztessen és az előterjesztéseket akár külön-külön, akár együttesen készítsék el, valamint terjesszék elő.

Határidő: 2023. július 04.

Felelős: Tímár Gyula elnök

Végrehajtásért felelős: Tímár Gyula elnök